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FIMO PENDIENTES DE CERA DE IMITACIÓN
De : Karine Barrera

  

Fácil

  

0 minutos

¿ Cómo hacer pendientes con arcilla Fimo?
¿ Sabes cómo imitar las telas de cera con arcilla polimérica? Sigue nuestro paso por paso para hacer estos aretes africanos y
coloridos.
Etapa 1
Tome 3 barras en un pan blanco, acondicione su masa pasándola varias veces en la máquina de masa. Haz un plato con la muesca
más gruesa. Toma 2 barras en un panecillo azul, pásalas a la máquina y desciende a la muesca más fina. Usando un rodillo para quitar
el aire, coloque la placa azul en la placa blanca.
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Paso 2
Corte varios hilos en un carrete encerado de 1 mm. Coloque los hilos en la pasta azul, pase el rollo para empujarlos.
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Paso 3
Ponga nuevos hilos en la masa y luego enrolle el rollo, tenga cuidado de no acumular demasiados hilos en la masa, ya que al quitarlos
pueden romper su plato, debe hacerse poco a poco.
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Paso 4
Retire todos los hilos, puede girar el rodillo y reducir las abolladuras.
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Paso 5
Trabaja con una cuchilla flexible doblando levemente para llegar al cuero cabelludo azul hasta alcanzar el nivel de la pasta blanca. Esta
técnica se llama rebanada Sulton o se trata de cortar las texturas de una pasta. Aquí es casi la misma diferencia que no vamos a hacer
la precisión. Para el efecto de cera, necesitamos ver las áreas azules restantes (no hacemos todo el cuero cabelludo), también
necesitamos ver estas características azules que aparecen en el blanco.
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Paso 6
Su placa ahora tiene una superficie dañada, por lo que debe alisarse. Coloque papel para hornear sobre la masa y luego enrolle el rollo
o una tarjeta haciendo pequeñas rotaciones para no empujar un área específica.
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www.perlesandco.com

7

Paso 7
Con pasta amarilla y pasta marrón, haga dos platos en la máquina de masa del mismo grosor que el azul. Para eso solo tienes que
poner tu pasta una al lado de la otra para ver su grosor.
Tome un cortador de galletas de 4 cm y retire de la masa redonda redonda dos.
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Paso 8
Tome otro cortador de galletas de 3 cm, tome dos rondas más pequeñas en un patrón simétrico de los círculos azules. Con el mismo
cortador de galletas, tome dos rondas más en el plato marrón para colocarlos en los círculos azules grandes. Debe dejar a un lado las
2 piezas de pasta azul tomadas con el cortador de galletas de 3 cm. No dejamos completamente los círculos marrones que tomamos
el cortador de galletas para dejar solo una fina rebanada de placa marrón, más fina que en la foto, este paso se modificará más tarde.
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Paso 9
En su placa amarilla, tome dos rondas de 3 cm. Colóquelos al lado de la banda marrón. Tome el cortador de galletas de 4 cm para
reformar una ronda con estos 3 colores.
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Paso 10
Ahora es necesario soldar la pasta junto con papel para hornear, como ya hiciste en el paso 6 para alisar la masa. Si su forma está un
poco agrandada, puede rectificarla con el cortador de galletas.
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Paso 11
Tome las cataratas azules que ha reservado para hacerlas en el mismo principio que los bucles grandes, los más pequeños.
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Paso 12
Tome otros dos círculos grandes de su placa azul y colóquelos en la parte posterior de las rondas ya trabajadas. Ligeramente enrolle
el rollo para que no quede aire entre las 2 rondas.
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Paso 13
Tome el cortador de galletas más pequeño para eliminar una porción en cada ronda grande. Tenga cuidado de trabajar simétricamente
con respecto al segundo ciclo. Reserve sus rondas pequeñas.
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Paso 14
Todavía tiene que hacer 2 círculos más pequeños en la placa azul con un golpe de kemper de 12 mm. Y con el cortador de galletas
más pequeño de la serie, puedes eliminar otras dos rondas para bucles más pequeños.
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www.perlesandco.com

15

Paso 15
Taladre un orificio para cada gran pendiente con una aguja. Coloque los bucles más pequeños en un sostenedor de pendientes de
cabujón. Haga una cocción de todas sus piezas a 120 grados durante 30 minutos, los pernos prisioneros se cocinan en su soporte.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

16

Paso 16
Retire la ronda de pequeños bucles y coloque un poco de pegamento Hasulih antes de reposicionarlos. También pegue sus pendientes
en su soporte. Coloque los anillos para conectar los otros dos pares de pendientes a sus postes.
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Diviértete fabricando platos de todos los colores para variar tus creaciones.
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¿ Que material usar para Fimo pendientes de cera de imitación ?

MATERIAL

Anillas abiertas 5x0.7 mm plateado x50
Ref : : ACC-102
Cantidad : 1

Pendientes para cabuchón fondo plano 12 mm Acero Inox x2
Ref : : EAR-060
Cantidad : 1

Hilo algodón encerado 1 mm Negro x5 m
Ref : : FC-066
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Blanca (n°0)
Ref : : FIMO-000
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Girasol (16)
Ref : : FIMO-016
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Petrol (n°36)
Ref : : FIMO-036
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Chocolate (n°75)
Ref : : FIMO-075
Cantidad : 1

Surtido de sacabocados Kemper Aros x5
Ref : : OUT-163
Cantidad : 1

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1

Sacabocados redondos x3
Ref : : OUTIL-076
Cantidad : 1
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Pendientes con trasera disco plano con anilla 8 mm Plata 925 x2
Ref : : SL-1267
Cantidad : 1
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Las etapas del tutorial
 Paso 1/16

 Paso 2/16

 Paso 3/16
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 Paso 4/16

 Paso 5/16

 Paso 6/16
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 Paso 7/16

 Paso 8/16

 Paso 9/16
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 Paso 10/16

 Paso 11/16

 Paso 12/16
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 Paso 13/16

 Paso 14/16

 Paso 15/16
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 Paso 16/16
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